
Họ và Tên: Lời giảiTìm trung bình cộng

Toán Học vn.CommonCoreSheets.com 3 1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

Câu  trả  lờ i

1. 10,1

2. 11

3. 13,7

4. 15

5. 9,2

6. 9

7. 8,1

8. 10

9. 7,6

10. 12

11. 9,7

12. 10

13. 13,2

14. 11

15. 8,2

Tìm trun bình cộng của một dãy số.

1) 17 , 11 , 3 , 13 , 7 , 5 , 15
71 : 7 = 10,1

2) 6 , 16 , 14 , 14 , 2 , 5 , 20
77 : 7 = 11

3) 2 , 13 , 13 , 19 , 17 , 18
82 : 6 = 13,7

4) 10 , 17 , 19 , 18 , 17 , 9
90 : 6 = 15

5) 14 , 7 , 6 , 17 , 2
46 : 5 = 9,2

6) 8 , 5 , 6 , 17 , 16 , 13 , 2 , 13 , 1
81 : 9 = 9

7) 3 , 7 , 8 , 7 , 18 , 1 , 14 , 7
65 : 8 = 8,1

8) 8 , 16 , 15 , 12 , 14 , 3 , 1 , 17 , 4
90 : 9 = 10

9) 6 , 9 , 12 , 3 , 8
38 : 5 = 7,6

10) 27 , 13 , 16 , 16 , 2 , 15 , 6 , 1
96 : 8 = 12

11) 5 , 13 , 4 , 4 , 8 , 17 , 20 , 3 , 13
87 : 9 = 9,7

12) 14 , 6 , 8 , 16 , 6
50 : 5 = 10

13) 9 , 15 , 1 , 18 , 16 , 20
79 : 6 = 13,2

14) 6 , 11 , 1 , 18 , 12 , 12 , 17 , 9 , 13
99 : 9 = 11

15) 21 , 3 , 9 , 2 , 10 , 4
49 : 6 = 8,2



Họ và Tên: Lời giảiTìm trung bình cộng

Toán Học vn.CommonCoreSheets.com 3

Câu  trả  lờ i

1. 10,1

2. 11

3. 13,7

4. 15

5. 9,2

6. 9

7. 8,1

8. 10

9. 7,6

10. 12

11. 9,7

12. 10

13. 13,2

14. 11

15. 8,2

Tìm trun bình cộng của một dãy số.

1) 17 , 11 , 3 , 13 , 7 , 5 , 15
71 : 7 = 10,1

2) 6 , 16 , 14 , 14 , 2 , 5 , 20
77 : 7 = 11

3) 2 , 13 , 13 , 19 , 17 , 18
82 : 6 = 13,7

4) 10 , 17 , 19 , 18 , 17 , 9
90 : 6 = 15

5) 14 , 7 , 6 , 17 , 2
46 : 5 = 9,2

6) 8 , 5 , 6 , 17 , 16 , 13 , 2 , 13 , 1
81 : 9 = 9

7) 3 , 7 , 8 , 7 , 18 , 1 , 14 , 7
65 : 8 = 8,1

8) 8 , 16 , 15 , 12 , 14 , 3 , 1 , 17 , 4
90 : 9 = 10

9) 6 , 9 , 12 , 3 , 8
38 : 5 = 7,6

10) 27 , 13 , 16 , 16 , 2 , 15 , 6 , 1
96 : 8 = 12

11) 5 , 13 , 4 , 4 , 8 , 17 , 20 , 3 , 13
87 : 9 = 9,7

12) 14 , 6 , 8 , 16 , 6
50 : 5 = 10

13) 9 , 15 , 1 , 18 , 16 , 20
79 : 6 = 13,2

14) 6 , 11 , 1 , 18 , 12 , 12 , 17 , 9 , 13
99 : 9 = 11

15) 21 , 3 , 9 , 2 , 10 , 4
49 : 6 = 8,2

1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0



Họ và Tên: Lời giảiTìm trung bình cộng

Toán Học vn.CommonCoreSheets.com
Được thay đổi bởi 3

Tìm trun bình cộng của một dãy số.

11 9,2 15 10 13,7
13,2 10 8,2 11 9,7
10,1 9 7,6 12 8,1
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90 : 9 = 10

9) 6 , 9 , 12 , 3 , 8
38 : 5 = 7,6

10) 27 , 13 , 16 , 16 , 2 , 15 , 6 , 1
96 : 8 = 12

11) 5 , 13 , 4 , 4 , 8 , 17 , 20 , 3 , 13
87 : 9 = 9,7

12) 14 , 6 , 8 , 16 , 6
50 : 5 = 10

13) 9 , 15 , 1 , 18 , 16 , 20
79 : 6 = 13,2

14) 6 , 11 , 1 , 18 , 12 , 12 , 17 , 9 , 13
99 : 9 = 11

15) 21 , 3 , 9 , 2 , 10 , 4
49 : 6 = 8,2

Câu  trả  lờ i

1. 10,1

2. 11

3. 13,7

4. 15

5. 9,2

6. 9

7. 8,1

8. 10

9. 7,6

10. 12

11. 9,7

12. 10

13. 13,2

14. 11

15. 8,2

1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0


	Bảng tính
	Lời giải
	Bảng tính đã sửa đổi

